H. CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS REGISTRO DE AISTENCIA

REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, CELEBRADA EL DÍA MARTES 07 DE MAYO DEL AÑO 2024, EN EL SALÓN 3 DEL EDIFICIO DENOMINADO "GRAL. LÁZARO CÁRDENAS DEL RÍO" MEJOR CONOCIDO COMO "LA CASONA", UBICADO EN LA CALLE MORELOS # 82 EN EL CENTRO DE ESTA CIUDAD CAPITAL.

NOMBRE	CARGO	FIRMA
DIP. LAURA IVONNE PANTOJA ABASCAL.	PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS	Aprili's
DIP. VÍCTOR HUGO ZURITA ORTÍZ.	INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS	Jul Sit
DIP. VÍCTOR MANUEL MANRÍQUEZ GONZÁLEZ.	INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS	The state of the s